

Hildale City Hildale City Council, Planning and Zoning Commission, and Hildale Colorado City Utility Advisory Board work session and dinner

Friday, January 20, 2023 at 6:00 PM 320 East Newel Avenue, Hildale City, Utah 84784

Agenda

Notice is hereby given to the members of the Hildale City Council, Hildale Zoning Commission, and Hildale - Colorado City Utility Advisory Board, and the public, that a combined Council, Commission, Board work session and training dinner meeting will be held on **Friday**, **January 20**, **2023** at **6:00** p.m. (MDT), at 320 East Newel Avenue, Hildale City, Utah 84784.

The scope of this meeting will be to orient the Council, Commission, and Board about their specific and interdependent structure, roles, and authorities under a collaborative vision and goals for the community.

No action will be taken at this meeting.

Adjournment: Presiding Officer